
Результати 
анкетування батьків 

учнів СЗШ №7 з 
питань організації 

змішаного навчання



Із початком роботи закладу  
за змішаною формою навчання 
педагогічним колективом було 
прийнято рішення провести 

анкетування серед батьків учнів, 
щоб краще зрозуміти, чи є така 

форма освіти зрозумілою та 
доступною для їх дітей, чи 

задоволені батьки методами 
подачі матеріалу та можливо 

вони мають пропозиції 
щодо покращення освітнього 

процесу.



1.Чи зрозуміла форма подачі навчального

матеріалу під час дистанційної частини?

Так

Ні

Не завжди



2. Зазначте джерело інформування 

щодо змішаного навчання.

3. Як ви вважаєте, чи потрібно онлайн

– спілкування вчителів і учнів.



4. Чи був зворотній зв'язок з клас-

ним керівником при виникненні

питань щодо організації та прове-

дення змішаного навчання?

Так
Ні

5. Чи проінформовані ви про стан

поточних оцінок?

Так Ні



7.Чи самостійно ваша дитина виконує

завдання під час дистанційної части-

ни змішаного навчання?

Ні

Так

6.Через які електронні ресурси

здійснюється дистанційна частина

змішаного навчання?



8. Що під час навчання є найважчим

для ваших дітей ?

9. Чи з усіх предметів навчального пла-

ну ваша дитина отримує завдання ?

Так

Ні



10. Чи задоволені ви якістю надан-

ня освітніх послуг учителями під час 

змішаного навчання?

11. Чи має ваша родина технічні

можливості для організації дистан-

ційної частини змішаного навчання?

Так

Ні



12. Яким є обсяг домашнього
завдання для дітей? 



13. Напишіть, що необхідно змінити, 

щоб навчання ваших дітей стало 

комфортнішим?



14. Яку б оцінку (від 1-5 балів) 
ви поставили закладу, у якому
навчається ваша дитина, щодо
організації та проведення
змішаного навчання?



Приємно бачити, що 

більшість батьків все ж 

задоволені роботою 

вчителів нашого закладу.

Результати були, звісно, 

різними, але загалом 

оцінка роботи вчителів 

позитивна.


